

く報道発表資料>

県民生活部 県民広聴課 魅力発信担当 政近、岩橋 直通 048-830-3192

内線 2849

E-mail: a2840-29@pref.saitama.lg.jp

カテゴリー:お知らせ

令和4年5月24日

サッポロ生ビール黒ラベル「埼玉西武ライオンズ応援缶」 知事贈呈について

サッポロ生ビール黒ラベル「埼玉西武ライオンズ応援缶」が5月31日に発売されます(詳細は別紙のとおり)。発売に先立ち、サッポロビール株式会社及び埼玉西武ライオンズ球団が知事を表敬訪問し、応援缶を知事に贈呈します。

なお、埼玉県の魅力発信に資するためとして、販売本数1本につき1円を彩の国さいたま魅力づくり推進協議会へ御寄附いただきます。御寄附は今回で5回目となります。

● サッポロ生ビール黒ラベル「埼玉西武ライオンズ応援缶」贈呈式

日 時:令和4年5月24日(火)15時45分から16時00分まで

場 所:知事室

出席者:野瀬 裕之(のせ ひろゆき) サッポロビール株式会社代表取締役社長

岩崎 智史(いわさき さとし) サッポロビール株式会社

上席執行役員 首都圈流通本部長

奥村 剛 (おくむら つよし) 株式会社西武ライオンズ代表取締役社長